



Humački glasnik

Humac, 17. kolovoza 2020. * god. XIV. * br. 731 * 0,30 KM



SVETI LJUDEVIT – ZAŠTITNIK FRANJEVAČKOG SVJETOVNOG REDA utorak, 25. kolovoza 2020.

Ljudevit IX., kralj Francuske, poznat među franjevcima jednostavno kao sveti Ljudevit, časti se kao glavni zaštitnik Franjevačkoga svjetovnoga reda. Njegova duboka i iskrena vjera, iskazana za obreda posvećenja za kralja, učinila je od njega, u njegovu kraljevstvu, Božjega slugu.

Predragi sine, ponajprije te poučavam da ljubiš Gospodina, Boga svoga, svim srcem i svom svojom snagom. Bez toga, naime, nema spasenja.“

Neka ti je srce blago kad je riječ o siromasima, bijednima i žalosnima. Pritjeći im u pomoć prema svojim mogućnostima i tješi ih. Bogu budi zahvalan za sva dobročinstva što ti ih je udijelio i tako ćeš biti dostojan da primiš i veća. Prema podložnicima budi pravedan te se u tom drži crte pravednosti i ne skreći ni desno ni lijevo. Dok nisi siguran gdje je istina, više budi na strani siromaha nego bogataša. Pomno pazi da svi tvoji podložnici čuvaju pravednost i mir.



Prvo čitanje*Iz 56, 1.6-7**Sinove tuđinske dovest ću na svoju svetu goru!*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Ovo govori Gospodin:

»Držite se prava i činite pravdu, jer će uskoro doći moj spas i objaviti se moja pravednost. A sinove tuđinske koji pristadoše uz Gospodina da mu služe i da ljube ime Gospodnje i da mu budu službenici, sve koji poštuju subotu i ne oskrvrnjuju je i postojani su u savezu mojem, njih ću dovesti na svoju svetu goru i razveseliti u svojem domu molitve. Njihove žrtve paljenice i klanice bit će ugodne na mojem žrtveniku, jer će se dom moj zvati dom molitve za sve narode.«
Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam*Ps 67, 2-3.5-6.8*

Pripjev: ***Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!***

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,
obasjao nas licem svojim,
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,
svi puci tvoje spasenje!

Nek se vesele i kliču narodi
jer sudiš pucima pravedno
i narode vodiš na zemlji.

Neka te slave narodi, Bože,
svi narodi neka te slave!

Bog nas blagoslovio, Bog naš!

Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

Drugo čitanje*Rim 11, 13-15.29-32**Neopozivi su dari i poziv Božji Izraelu.*

Čitanje Poslanice

svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo: Vama, poganima, velim: ja kao apostol pogana službu svoju proslavljam ne bih li na ljubomor izazvao njih, tijelo svoje, i spasio neke od njih. Jer ako je njihovo odbačenje izmirenje svijeta, što li će biti njihovo prihvaćanje ako ne oživljenje od mrtvih?

Ta neopozivi su dari i poziv Božji!

Doista, kao što vi nekoć bijaste neposlušni Bogu, a sada po njihovoj neposlušnosti zadobiste milosrđe, tako i oni sada po milosrđu vama iskazanu postadoše neposlušni da i oni sada zadobiju milosrđe. Jer Bog je sve zatvorio u neposlušnost da se svima smiluje.
Riječ Gospodnja.

Evangelje*Mt 15, 21-28**O ženo, velika je vjera tvoja!*

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Ode Isus i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvratni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomoz mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeci i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa.

Riječ Gospodnja.

HUMAČKI GLASNIK, 17. kolovoza 2020.**FRANJEVAČKI SAMOSTAN I ŽUPNI URED**

SV. ANTE PADOVANSKOG HUMAC

Trg sv. Ante 1, 88 320 LJUBUŠKI

Tel 039/830 970; 833 000; faks 830 992

www.franjevci-humac.net

e-mail: franjevci.humac@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

8-12 i 16-18 sati

nedjeljom poslije sv. mise

za bolesnike u svako vrijeme

Samostansko i župno osoblje:

Fra Dario Dodig, gvardijan

Fra Ljubo Kurtović, župnik

Fra Stanko Mabić, meštar novaka

Fra Rade Dragičević, župni vikar

Fra Žarko Ilić, urednik Kršnog zavičaja

Fra Ferdo Majić

Fra Dinko Maslač

Fra Andrija Nikić

Fra Rade Vukšić

Fra Vlado Lončar

Fra Jure Brkić, župni vikar

Fra Marko Dragičević, župni vikar

Fra Vlado Buntić

Fra Tomislav Sablje, župni vikar i duh. asist. FSR

Fra Marin Karačić, župni vikar i duh. asist. FRAME

Fra Nikola Jurišić, župni vikar

Časne sestre franjevke

Trg sv. Ante 2

Tel 039 832 580

Časne sestre franjevke

Humačke ploče 2

039 831 429; 835 720; faks 830 025

Časne sestre milosrdnice

Bučine bb.

039 833 726; faks 833 725

Današnji evanđeoski odlomak poučan je za temu molitve. Isus jasno kaže: "Ištite i dat će vam se! Tražite i naći ćete! Kucajte i otvorit će vam se!" (Mt 7,7). Možda nitko nije tako dobro shvatio ove Isusove riječi kao žena Kanaanka. Malo je stranica u evanđelju koje se tako često ponavljaju u našem svakidašnjemu životu. Zato je ova žena simbol svih onih koji vjeruju da *ne postoje zatvorena vrata*. Nije se umorila, nije pustila Isusa na miru. Bog dakle sluša i onda kada nam se čini da uopće ne sluša. "Neće li Bog – nadoda Isus – obraniti svoje izabranne koji dan i noć vape k njemu sve ako i odgađaju stvar njihovu?" (Lk 18,6)

Kako vlastitu molitvu oživjeti? Kako je ispuniti *srčanim i iskrenim* predanjem žene Kanaanke? Naše su molitve snažne kada u svakidašnjemu životu *ostvarujemo* ono za što molimo. Ako se, primjerice, molimo za zdravlje, trudimo se misliti u svojoj svakidašnjici na zdravlje a ne na bolest. Ako se molimo za mir i slogu, moramo nastojati u svom bližnjemu gledati ono što je dobro. *Ispravno moliti znači ispravno živjeti*. Kako izgleda naša svakidašnjica? O čemu razgovaramo? Ogovaramo li? Jesmo li zavidni? Jesmo li pesimistični? Trošimo li uludo vrijeme na ispraznosti ovoga svijeta ili na duhovni napredak? Ako je tako, tada molitva nema učinka u našoj nutrini. Ona u konačnici ostaje bez plodova. To nije molitva koja se živi!

Netko reče da Bog na molitve odgovara na jedan od tri načina: a) Da. b) Ne još. c) Imam za tebe nešto bolje. Kod istinske vjere ostaje uvijek određena *napetost* između ljudskih želja i Božje volje. Takva molitva ne pretpostavlja neznanje Boga (jer «zna vaš Otac da vam je sve to potrebno!») ili želju da se izmijeni Božja volja, već čovjekovo neznanje o Njegovoj volji u svojoj konkretnosti, i s druge strane, svijest da je Božja volja dobrohotna prema nama.

Molitva je vjera na djelu. A bezuvjetna vjera uvijek dolazi *prije* iskustva. Najprije valja probuditi vjeru, pa će čovjek zatim dobiti i dovoljno 'znakova na putu'. Molitva je najradikalniji oblik vjere, odnosno poniznosti pred Bogom. Takva vjera ima oči koje u svakom događaju života umiju vidjeti mnogo više od onoga što bi čovjek htio odmah i neposredno razumjeti. Prava vjera ima samo jednu brigu: da sve ono što nam se čini da posjedujemo stavimo u Ruke koje su mnogo sigurnije od naših. Ako u svom srcu nosimo takvu vjeru, tada će nam Bog otkriti da je ono što nam *svakodnevno* prelazi preko ruku *dostatno* za naš život.

fra Jozo Župić

RASPORED SLAVLJA SVETIH MISA

Nedjelja, 23. kolovoza 2020.

21. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 19; **Ljubuški** 8,30; **Mostarska Vrata** 8; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Bijača** 8; **Hardomilje** 9,30; **Zviriči** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** 11 sati.

Nedjelja, 30. kolovoza 2020.

22. Nedjelja kroz godinu

Humac: 7, 9, 11 i 19; **Ljubuški** 8,30; **Mostarska Vrata** 8; **Cerno-Crnopod** 9,30; **Radišići-crkva** 11; **Bijača** 8; **Hardomilje** 9,30; **Zviriči** 11; **Prolog** 9,30; **Crveni Grm** 11 i **Lisice** 11 sati.

ISPIT ZA KRIZMANIKE

Svi ovogodišnji krizmanici obvezani su doći **u petak, 21. kolovoza u 16 sati** u crkvu sv. Ante na Humac radi provjere znanja za krizmu.

Kao što je već poznato, sveta krizma bit će u našoj župi **u subotu, 5. rujna 2020. u 10 sati** na Humcu.

TEČAJ PRIPRAVE ZA SAKRAMENTALNI BRAK

Tečaj pripreve za sakramentalni brak bit će na Humcu od **ponedjeljka 24. kolovoza do petka 28. kolovoza** 2020. godine, u dvorani sv. Ante na Humcu u 19 sati. Nije potrebna prethodna prijava nego treba doći prvu večer malo ranije radi upisa. Svi koji namjeravaju sklopiti sakrament ženidbe obvezani su pohadati ovaj tečaj.

MOLITVENI PROGRAM NA HUMCU

Svaku večer u crkvi sv. Ante na Humcu molimo svetu krunicu u 18,30 sati i u Ljubuškom u 17,30 sati (osim nedjelje). Pobožnost sv. Anti je svakog utorka. Euharistijsko klanjanje je svaki četvrtak iza večernje svete mise na Humcu. Pozivamo vas na ove pobožnosti. Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana prije jutarnje i večernje svete mise na Humcu.

ZAHVALA ZA DONIRANA SREDSTVA ZA LIJEČENJE IVANA GRBAVCA

Draga naša rodbino, prijatelji, dobročinitelji i svi koji ste nam bliski u našoj nevolji. Često čovjek čuje izreku da je zdravlje najveće blago i bogatstvo koje čovjek može imati živeti na ovoj zemlji. Rijetki to shvate dok su zdravi. Pravi smisao ovih riječi i ove narodne mudrosti shvatili smo i mi susrećući se s teškom dijagnozom i liječenjem našega Ivana. Bilo je potrebno skupiti veliki količinu novca da bi se liječenje nastavilo i u inozemstvu. Uz pomoć dobrih ljudi, pojedinaca, institucije i ustanova, Bogu hvala, uspjeli smo. Stoga, kao njegova obitelj, želimo zahvaliti svima na bilo kakvoj iskazanoj pomoći: i onoj moralnoj i onoj materijalnoj. Znamo da se teško možemo odužiti, ali zato možemo moliti dragoga Boga da svim dobročiniteljima stotruko uzvrati, te podari zdravlje i blagoslov u njihovu životu. To ćemo i učiniti. Gospodin bio sa svima vama! Hvala vam dragi dobročinitelji!

Obitelj Grbavac

A Ivanu želimo Božji blagoslov, sreću i uspjeh na liječenju u Hamburgu!

DAROVATELJI ZA CRKVVU

Obitelj † Mile Musa – Ljubuški 200 KM; Zlatko Škrobo † Jure – Ljubuški 100 KM; Obitelj † Marije Herceg – Humac 100 KM; „Jure bazeni“ – Humac 100 KM; Obitelj † Slavka Kozine – Hrašljani 200 KM; Zora Primorac ud. Zvonke – Humac 100 KM; Ivica Kraljević † Drage – Vašarovići 50 €; Mladen Pavičić – Ljubuški 40 KM; Djeca † Dragice Matić – Crveni Grm 100 KM; Obitelj † Bosiljke Bošnjak – Ligat 100 KM; Blaž Mucić † Ilije – Crnopod 100 €; Anđelko Jurković † Ivana – Zviriči 100 KM; Obitelj † Berislava Prlića – Pregrade 100 KM; Karolina Kovačić 35 €; Ivan Mikulić - Humac 100 KM; Ivan Spajić – Ljubuški 50 €; **Humac:** Karlo Mucić † Franje 20 €; Davor Mucić † Mirka 50 KM; Ivica Zovko Mirka 50 KM; Fila Pehar ud. Blage 100 KM; Željko Mucić Drage 50 KM; Veslko Dedić Joze 100 KM; Ante Dedić † Nikole 400 HRK; Vencel Kolak Mirka 50 KM; Ivan Grgić † Mirka 100 KM; Mladen Mikulić Luke 50 KM; Mila Grgić ud. Stipe 20 KM; Ljubo Vujica Boroje 100 KM; Mijo Grgić † Zvonimira 50 KM; Ante Grgić Pere 50 KM; Branko Grgić Mirka 100 KM; Ljubomir Leko Nikolin 50 KM; Zlatko Matić † Luke 50 KM; Željko Ilić † Ivana 70 KM; Miloslav Boras Blage 50 KM; Ivica Kordić Nikole 100 KM; Ivica Šimić Vladin 100 KM; Ilija Šaravanja † Petra 30 KM; Srećko Čolak Veselka 50 KM; Ivica Boras Nikole 50 KM; Ljiljana Grbavac ud. Ivice 50 KM; Ivan Grbavac Jure 50 KM; Zdravko Vučić Pere 50 KM; Mate Međuogorac Željko 50 KM; Biserka Herceg ž. Rade 50 KM; Nenad Antić Stipanov 50 KM i Božo Matić † Stojana 50 KM.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

DAROVATELJI ZA HUMAČKI GLASNIK

Zora Primorac ud. Zvonke – Humac 20 KM; Ivica Kraljević – Vašarovići 30 KM; Mladen Pavičić † Nikole – Ljubuški 10 KM; Blago Rupčić – Hardomilje 30 KM; **Humac:** Ferdo Šimović † Drage 20 KM; Franjo Šimić † Vinka 20 KM; Jakov Sušac Joze 20 KM; Veselko Sabljčić Vlade 20 KM; Stipe Mlinarević Petra 30 KM; Nikola Antunović † Srećka 20 KM; Zoran Miličević † Mate 20 KM; Blago Brkić Ivanov 20 KM; Tomislav Čolak Jagin 20 KM; Mijo Čolak Jagin 20 KM; Ivan Mucić Karlov 30 KM; Ante Bebić Srećkov 20 KM; Franjo-Franko Sabljčić † Nike 50 KM; Krešo Artuković † Ivana 100 HRK; Petar Mlinarević Stjepanov 20 KM; Milan Mucić Stanka 20 KM; Dragica Mucić ud. Bože 20 KM; Fila Pehar ud. Blage 20 KM; Željko Mucić Drage 30 KM; Ivan Milas Tihomira 10 KM; Tihomir Milas † Mile 10 KM; Ozrenko Šimović Blage 20 KM; Tomislav Milas Mile 10 KM; Mate Grgić † Ante 20 KM; Zdravko Dedić † Ivana 30 KM; Veselko Dedić Joze 20 KM i Ante Dedić † Nikole 100 HRK.

Hvala vam!

(Nastavit ćemo objavljivati darovatelje u idućim brojevima)

SVOJU ŽENIDBU OGLAŠUJU:

- **Tomislav Bubalo** sin Frane i Bernardice r. Filipović s **Hardomilja** i **Chatrine Alilović** kći Miroslava



i Biljane r. Stanković s Humca

- **Ivan Bezer** sin Slobodana i Marijane r. Mihaljević s Humca i **Ana Živković** kći Ante i Anđe r. Zovko iz Novog Šehera
- **Mirko Šimović** sin Ante i Dražane r. Luburić iz Donjih Radišića i **Gabrijela Knežević** kći Vlade i Alisone r. Sušac iz Zagreba
- **Toni Zovko** sin Dominika i Zdenke r. Kihli iz Ljubuškog i **Ana Vego** kći Dragana i Gordane r. Džeko iz Čapljine
- **Đani Adžić** sin Dinka i Jadranke r. Šarlija iz Zadra i **Lenka Gašpar** kći Ivice i Danijele r. Leko
- **Nikola Vidačković** sin Dragana i Željke r. Miletić iz Žitomisljica i **Vilma Mirna Herceg** kći Ivana i Ivanke r. Ivanković iz Čapljine (Prologa)
- **Stanko Tomić** sin Srečka i Radmile r. Džajić iz Ljubuškog i **Antonia Milas** kći Hrvoja i Jakice r. Grbac iz Ljubuškog

KRŠTENJA

71. EMILI SPAJIĆ, kći Mire i Nikoline r. Bora i njih Radišića. Kuma je Danijela Brkić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
72. KATJA MIKULIĆ, kći Mate i Martine r. Ramljak s Humca. Kuma je Ivana Ramljak. Krstitelj je fra Dario Dodig.
73. MAJA PRLIĆ, kći Ljube i Tee r. Mandić iz Pregrada. Kuma je Ružica Mandić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
74. KARLA TOMIĆ, kći Petra i Zorice r. Jerković iz Ljubuškog. Kuma je Marija Galić. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
75. DANIEL STOJAK, sin Ane Stojak iz Pregrada. Kum je Dalibor Jukić. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
76. SARA MANDIĆ, kći Tomislava i Josipe r. Vukšić s Hardomilja. Kuma je Gorana Vukšić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
77. IVAN GRANIĆ, sin Stanka i Maje r. Boto s Humca. Kum je Josip Petrušić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
78. TOMISLAVA ŠKROBO, kći Marinka i Josipe r. Granić iz Radišića. Kuma je Mila Iličić. Krstitelj je fra Dario Dodig.
79. LEA MIKULIĆ, kći Ivana i Sanje r. Golemac. Kuma je Mia Čule. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
80. DAVID SPAJIĆ, sin Ivana i Anamarije r. Soldo iz Ljubuškog. Kum je Andrija Muhoberac. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.
81. IVAN HERCEG, sin Milana i Monike r. Čolak iz Prologa. Kum je Krunoslav Herceg. Krstitelj je fra Ljubo Kurtović.

ČESTITAMO!

- **Prigodom najave krštenja donesite kopiju rod-nog lista djeteta u Župni ured. Nakon krštenja dođite u Župni ured radi upisa podataka djeteta u Maticu krštenih.**

VJENČANJA

13. JOSIP ODAK sin Ilije i Željke r. Matijašević iz Ljubuškog i ANA BUBALO kći Andrije i Marine r. Bebek s Hardomilja. Svjedoci su bili Nikica Radišić i Marta Kožul. Vjenčanju je asistirao fra Mladen Vukšić.
14. JOSIP ČOLIĆ sin Dragana i Marice r. Jurić iz Suhog Polja i MATEJA ILIĆ kći Željka i Marijane r. Stojić iz Čapljine. Svjedoci su bili Filip Vrgoč i Tea Franjić. Vjenčanju je asistirao fra Ljubo Kurtović.
15. ROBERT LAUC sin Marijana i Mirjane r. Kraljević iz Kolna i Srežana Radić kći Milana i Ivanke r. Primorac iz Zagreba. Svjedoci su bili Ivan Lauc i Vitka Vukojević. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić
16. GRGO BAGARIĆ sin Petra i Ive r. Knežević iz Seonice i DAJANA ŠILIĆ kći Dragana i Marlene r. Jurić iz Ljubuškog. Svjedoci su bili Ante Kelava i Matea Kelava. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
17. MARTIN NOSIĆ sin Miljenka i Ljilje r. Mišetić s Mostarskih Vrata i IVA PETROVIĆ kći Ivice i Silvane r. Jelić iz Ljubuškog. Svjedoci su bili Josip Herceg i Marina Lavrić. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.
18. I VAN EREŠ sin Veselka i Jasne r. Antić iz Gornjih Radišića i IVANA ČALE kći Bore i Biserke r. Rončević iz Zagreba. Svjedoci su bili Ivan Kraljević i Matea Borić. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.
19. LUKA VITIĆ sin Damira i Mirjane r. Zeba iz Ssveta i MIRJAM JURKOVIĆ kći Vinka i Rose r. Dodig iz Zagreba. Svjedoci su bili Luka Peulić i Mia Kovačević. Vjenčanju je asistirao don Mirko Šakić.
20. IVAN BARBARIĆ sin Zlatana i Senke r. Skoko iz Sindelfingena i IVANA VALERI MEDIĆ kći Mate i Nade r. Primorac iz Sindelfingena. Svjedoci su bili Marko Čilić i Ružica Majstorović. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
21. LJUBAN MILOŠ sin Zorana i Zore r. Juko iz Splita i LUCIJA ŠKOBIĆ kći Zorana i Elvire r. Rozić s Humca. Svjedoci su bili Marko Marjanović i Nika Rezić. Vjenčanju je asistirao fra Nikola Jurišić.

ZBIRKA UMJETNINA «MAJKA»

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

HUMAČKI MUZEJ

Otvoren 10-17 sati ponedjeljak-nedjelja

tel. 039 830 993

FRANJEVAČKA KNJIŽNICA

Otvorena 8-12 sati ponedjeljak-petak

tel. 039 830 995

Prilbilježbe za sve na

tel. 039 833 000 ili 830 970

Ponedjeljak, 17. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mladen Gadže s obitelji za †† roditelje Dragu i Zorku i ostale †† - Mario Bilić za †† roditelje Markana i Radmilu - Lenka Miletić s obitelji za †† brata Dragu i roditelje Antu i Anicu - Obitelj Vlade Primorca za † Nikolinu - Djeca za † oca Nikolu Hrštića - Obitelj Kraljević za † Mladena i ostale †† iz obitelji Kraljević i Angeliku Ramljak - Ilija Primorac za † majku Vidu i ostale †† - Ivan Hrštić za †† iz obitelji Hrštić i Pavlović - Milan Herceg za †† roditelje Krunu i Anicu - Draga i Stojan Primorac za svoje ††
Humac, 19 sati	- Unučad za †† djedove Milana Vučića i Vladu Sivrića
Ljubuški, 18 sati	- Šandor Dragić s obitelji za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Dragić i Hunjić

Utorak, 18. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Donald za †† roditelje Mirka i Dragu Marić - Ivan Hrštić s obitelji za † oca Dragu - Mila Hrštić s obitelji za †† supruga Dragu, svekra i svekrvu - Anica Begić za †† supruga Ivana, njegove i svoje roditelje - Ivan Zelić za †† roditelje Milu i Delfu i ostale †† - Vinko Nuić za †† roditelje Ivana i Anicu - Zorica Pavlović za † majku Nadu Pehar - Mila Nuić za †† roditelje Antu i Janju Bašić, brata Dragu, bratiće Ivana, Antu i Dražana - Kata Boto s obitelji za †† supruga Nikolu, njegove roditelje, Klaru Matić i njene roditelje - Nada Dodig za † supruga Stjepana i ostale ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Djeca za †† roditelje Juru i Ivu, braću, nevjeste, bratića Ivicu i ostale †† iz obitelji Grbavac
Ljubuški, 18 sati	- Vinko i Gordana Čolak za † Zvonimira Čuvala i ostale ††

Srijeda, 19. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ljiljana Grbavac s djecom za † supruga Ivicu - Slaven Nosić za † strica Žarka - Milenko i Gordana Šimić za svoje †† - Slavica Međugorac za †† roditelje Ivana i Ljiljanku Nosić i ostale †† iz obitelji Nosić i Marić - Obitelj za †† Milana i Zoru Jelić - Ivanka Primorac s djecom za † supruga Krešu i ostale †† - Antonela Rajić za †† roditelje Matu i Lenku - Angelina Šarac za †† roditelje Boška i Vidu i tetku Katu - Bono Šarac za †† Vinka i Ivu Šarac
Humac, 19 sati	- Mirjana Grbavac s obitelji za †† roditelje Andriju i Ljubicu i ostale †† iz obitelji Šilić
Ljubuški, 18 sati	- Veselka Bule za † sina Dragana i ostale ††

Četvrtak, 20. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Obitelj za † Marijana Dropuljića - Ćiru - Marija i Milka za † Draženku Primorac - Petar i Danica Herceg za †† roditelje Matu i Mandu, Ivana i Ivu - Djeca za †† roditelje Stjepana i Bosiljku Herceg i ostale †† - Mila Mucić s djecom za † Nikolu - Milica Bokšić s djecom za † Mirka Bokšića - Bokšu - Ante Miletić za †† Tonija, Iku, baku Anicu, djeda Dragu i ostale †† iz obitelji Anić - Jadranka Bašić za †† roditelje Peru i Dragicu Škrobo - Jelena Brkić za † Božu
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Milica Prlić za †† supruga Mirka i sina Stipu - Obitelj Vučić za † sestru Dobroslavu
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Davor Dodig s obitelji za †† oca Stjepana, baku Anicu i djeda Matu

Petak, 21. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Franko Šimić za †† roditelje Peru i Šimu i ostale †† - Ivica Šimić za †† roditelje Jozu i Maru, sestru Smilju i ostale †† iz obitelji Knezović - Ante Medić za † oca Stanka - Tomo Majić s obitelji za †† oca Iliju i sestru Ankicu - Ilijana Mejdandžić za †† Anđelka i Jelenu Majić - Miro i Ana Grgić za svoje †† - Stojka Dodig za †† brata Ljubu i sestru Janju - Djeca za †† roditelje Stanka i Ivu Vrcan, svekra i svekrvu i ostale †† - Damir Primorac za † Rolanda Vrsaljka
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Petar i Dobrila Mlinarević za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Jure Dugandžić za †† oca Matu, sestru Jasminku i ostale ††

Subota, 22. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Krešo Rogić za † Jagodu - Tonko Rogić za † tetku časnu sestru Jaku Grbavac - Željko Boras za †† roditelje, brata Antu i Jolandu Vukšić - Djeca za †† Ivana i Sofiju Tomas - Jozo Sušac za †† suprugu Božicu i roditelje Stipu i Stojku - Jure Grbavac za † sestru Jagodu - Ljilja Dodig s djecom za †† supruga Ljubu, Zorku i ostale †† iz obitelji - Ljilja Dodig za †† roditelje Blaža i Ivu i ostale †† - Stojka Dodig za †† supruga Vinka, sinove Matu i Krešu i ostale ††
Humac, 19 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Anđelka Zovko za †† roditelje Stjepana i Maricu i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ružica Šaravanja s djecom za †† Marijana, svekra Filipa, svekrvu Delfu i ostale ††

Ponedjeljak, 24. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Zlatko Šumelj za † Milu Šumelj i ostale †† - Ilija Grbavac za † sestru Jagodu Rogić - Míla i Ivanka za † oca Vinka Bebeka - Miroljub za † oca Mladena Vukojevića - Ljilja Gadže za †† roditelje, baku i djeda - Goga Paradžik za †† roditelje Jozu i Anicu Rašić - Obitelj Nižić za † Antu Nižića - Mladen Zlopaša za †† roditelje Ivana i Zorku i ostale †† - Branko i Milenka za † Vinka Rogića
Humac, 19 sati	- Obitelj Nevenka Šarca za †† roditelje Dragu i Katu, tetku Zoru i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Obitelj Milana Rašića za † Nikolinu

Utorak, 25. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Vesna Pavlović za † supruga Milenka i ostale †† iz obitelji Pavlović - Gojko Grbavac za †† majku Dragicu, tetku Milu Gadže i ostale †† - Vilka Devčić za †† roditelje, sestre, tetku i ostale †† - Sanela Primorac za †† roditelje - Ljubo i Ana Pavlović za †† Matu i Srećka i njihove obitelji - Vesna i Ivo Anić za †† fra Hadrijana Sivrića, časnu sestru Milenu Galić i ostale svećenike i časne sestre - Pero i Ana Lučić za svoje †† - Obitelj za † Vilku Pavičić - Željko i Elvira Škrobo za †† Božu, Ljiljanku i Koviljku
Humac, 19 sati	- ZA DOBROČINITELJE SAMOSTANA I ŽUPE - Mladen i Ljilja Mikulić za †† roditelje i ostale ††
Ljubuški, 18 sati	- Ljilja Dropuljić za † supruga Nikolu i ostale ††

Srijeda, 26. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Mara Škrobo za † sina Gojka - Dragica Ivanković s djecom za †† supruga Slavka, njegove i svoje roditelje, sestru Milu i ostale †† - Vila Bandur za †† supruga Stipana, njegove roditelje Iliju, Stanu i ostale †† iz njegove obitelji - Jozo Planinić za svoje †† - Vlado i Dražana Boto za svoje †† - Za † Zlaticu Krmpotić - Jadranka Bevanda za †† roditelje Miju i Božicu Bule - Ljilja za †† Ljubu (Ž) Prlić, Nadu Vukoja i Ilonku Nuić - Nada Čepo za †† roditelje Ivana i Slavku i brata Ivana - Gordana Puljić za †† roditelje i brata
Humac, 19 sati	- Zlata Boras s djecom za †† supruga Miju, njegove i svoje roditelje
Ljubuški, 18 sati	- Kata Vučić za †† Mladena, roditelje i ostale ††

Četvrtak, 27. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Ruža Petrušić za †† roditelje, braću, sestru Stanu i ostale †† iz obitelji - Ivanka Keža za †† iz obitelji Petrušić i Kraljević - Obitelj Medić za † Anu - Iva Herceg za †† roditelje Antu i Anicu, braću fra Anđela, fra Maksimilijana, Ivana, Jozu i Katu - Miljenko Herceg za †† roditelje Jozu i Milicu, Ivana i Danicu - Obitelj Vrcan za † Ivu - Jaka Boras za † sestru Smilju Boras - Ivana Bunoza za † Micu Đorđević - Marko Radić za †† roditelje Srećka i Ivu i Milu
Humac, 19 sati	- Djeca za †† roditelje Rafu i Zdravku Mucić
Ljubuški, 18 sati	- Ljilja Raspudić s obitelji za †† supruga Matu, svekrvu Anu, baku Mandu i Ivića Medića

Petak, 28. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Slava Mandić za †† braću Jozu, Veselka, Ivana i Franu, roditelje i ostale †† - Zorka Begić za †† roditelje Ivana i Mandu Petrušić - Zorka Begić za †† Ivu, Vilku i Jelu - Zora Primorac s djecom za † supruga Zvonku - Ivka Papić za †† Miju, majku Lucu i brata Juru - Draga Knezović za †† roditelje Jozu i Maru i sestru Smilju - Ruža Knezović za †† roditelje Peru i Šimu Šimić - Ana Zelić za †† roditelje Jakova i Stojku i ostale ††
Humac, 19 sati	- Blaženka Mijatović za † Zorana i ostale †† iz obitelji
Ljubuški, 18 sati	- Delfa Markotić za † supruga Mirka

Subota, 29. kolovoza 2020.

Humac 7 sati	<ul style="list-style-type: none"> - Djeca za †† roditelje Vinka i Zoru Skoko - Ana Bošnjak za † majku Ivu i ostale †† iz obitelji Dževlan - Zora Kraljević za †† roditelje Stipu i Anicu, Katu i nevjestu Nedu - Neven Dodig za †† roditelje i ostale †† iz obitelji Dodig - Zoran Bilić za †† roditelje Peru i Danicu, tetku Maru i baku Matiju - Djeca za †† roditelje Rudu i Ljubicu Tomić - Nada Pavlović za †† roditelje, brata Miju, sestru Maru u Ružu - Jelica Grgić za †† roditelje Milana i Jagodu i ostale †† - Iva Odak za † supruga Peru Odaka
Humac, 19 sati	- Ivanka Bošnjak za svoje ††
Ljubuški, 18 sati	- Dana Rašić za †† tetku Zoru, Vinku i Milana, te Branka

22. TOMISLAV MARKOVIĆ sin Marka i Silve r. Beno iz Stuttgarta i SUZANA PAVLOVIĆ kći Ante i Marijane r. Matijašević iz Crvenog Grma. Svjedoci su bili Luka Popić i Antonija Pavlović. Vjenčanju je asistirao fra Dario Dodig.
23. DAVID ŠILJEG sin Srečka i Stane r. Mišetić iz Vašarovića i MATEA KOVAČEVIĆ kći Zdenka i Ane r. Tadić iz Sarajeva. Svjedoci su bili Zvonimir Boras i Vesna Brestovac. Vjenčanju je asistirao fra Marin Karačić.

ČESTITAMO!

- **Datum svoga vjenčanja prijavite u Župni ured najkasnije šest mjeseci prije vjenčanja.**



SPROVODI

84. MILA MUSA (r. 1952.) iz Ljubuškog. Kći Stanka Grizelja i Kate r. Prlić. Muž je Tomo Musa. Pokopana je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Marko Dragičević.
85. MARIJA HERCEG (r. 1928.) s Humca. Kći Joze Marića i Ane r. Bošnjak. Muž je Jozo Herceg. Pokopana je na groblju Kosova Gorica na Humcu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
86. SLAVKA KOZINA (r. 1926.) s Ligata. Kći Mate Bošnjaka i Kate r. Čotić. Muž je Iko Kozina. Pokopana je na groblju na Ligatu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
87. DINO VEGO (r. 2000.) s Cerna. Sin Franje i Sanje r. Božić. Pokopan je na groblju na Cernu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
88. DRAGICA MATIĆ (r. 1933.) iz Crvenog Grma. Kći Ante i Jagode r. Herceg. Muž je Luka Matić. Pokopana je na groblju Kukavice u Crvenom Grmu. Sprovodne obrede vodio je fra Ljubo Kurtović.
89. BOSILJKA BOŠNJAK (r. 1941.) s Ligata. Kći Ivana Bulića i Anđe r. Pehar. Muž je Marko Bošnjak. Pokopana je na groblju na Ligatu. Sprovodne obrede vodio je fra Marko Dragičević.
90. STOJKA JURKOVIĆ (r. 1958.) iz Zvirića. Kći Stipana Vištice i Vide r. Kozina. Muž je Anđelko Jurković. Pokopana je na groblju Sulet na Zvirićima. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
91. BERISLAV PRLIĆ (r. 1958.) iz Pregrađa. Sin Mirka i Milice r. Boban. Žena je Zdravka r. Bilić. Pokopan je na groblju Jabuka u Pregrađu. Sprovodne obrede vodio je fra Marin Karačić.
92. ANTE KOROMAN (r. 1948.) iz Gornjih Radišića. Sin Filipa i Ive r. Čuvalo. Žena je Katarina. Pokopan je na Novom groblju u Gornjim Radišićima. Sprovodne obrede vodio je fra Dario Dodig.

POKOJ VJEČNI!

- **Molimo vas da sprovod vašeg pokojnika najprije dogovorite sa Župnim uredom i osmrtnicu dostavite u Župni ured.**

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

17. kolovoza – **Miron, Klara, Natalis, Natalija; Urzicin**
Ez 24, 15-24; Otpj. pj.: Pnz 32, 18-21; Mt 19, 16-22
18. kolovoza – **Jelena Križarica, Jelka, Jela, Helena, Leonardo**
Ez 28, 1-10; Otpj. pj.: Pnz 32, 26-36; Mt 19, 23-30
19. kolovoza – **Ivan Eudes, Magna, Timotej, Ratko, Rato, Jordan, Jordanka**
Ez 34, 1-11; Ps 23, 1-6; Mt 20, 1-16a
20. kolovoza – **Bernard, Samuel prorok, Marija de Mattias**
Ez 36, 23-28; Ps 51, 12-19; Mt 22, 1-14
21. kolovoza – **Pijo, Agaton, Sidonija**
Ez 37, 1-14; Ps 107, 2-9; Mt 22, 34-40
22. kolovoza – **Vladislava, Regina**
Ez 43, 1-7a; Ps 85, 9-14; Mt 23, 1-12
23. kolovoza – **Ruža, Ružica, Rozalija, Flavije, Zakej, Vuk, Klaudije**
Iz 22, 19-23; Ps 138, 1-8; Rim 11, 33-36; Mt 16, 13-20
24. kolovoza – **Bartol, Bartul, Bare, Bartolomej, Bariša, Emilija**
Otk 21, 9-14; Ps 145, 10-18; Iv 1, 45-51
25. kolovoza – **Ljudevit, Josip, Sever**
2Sol 2, 1-17; Ps 96, 10-13; Mt 23, 23-26
26. kolovoza – **Melkizedek, Aleksandar, Branimir**
2Sol 3, 6-18; Ps 128, 1-5; Mt 23, 27-32
27. kolovoza – **Monika, Cezarije, Anđelka, Amadeus, Bogoljub, Bogoljuba**
1Kor 1, 1-9; Ps 145, 2-7; Mt 24, 42-51
28. kolovoza – **Augustin, August, Tin, Vivian, Živko, Živana, Florentina, Joakima**
1Kor 1, 17-25; Ps 33, 1-11; Mt 25, 1-13
29. kolovoza – **Ivan, Bazila, Sabina, Konstantin**
Jr 1, 17-19; Ps 71, 1-17; Mk 6, 17-29
30. kolovoza – **Petar, Margarita, Didak**
Jr 20, 7-9; Ps 63, 2-9; Rim 12, 1-2; Mt 16, 21-27